

2024年6月3日

株主各位

会 社 名 こころネット株式会社 代表者名 代表取締役社長 菅 野 孝太郎 (コード番号:6060) 問合せ先 取締役 澤 田 正 晴 (TEL. 024-573-6556)

## 第58回定時株主総会招集ご通知の一部訂正のお知らせ

2024年6月5日付送付の当社「第58回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、本訂正は、招集ご通知の電子提供措置開始前に確認されたことから、当社ウェブサイト及び 東京証券取引所のウェブサイトには、訂正後の電子データを掲載しておりますが、すでに校了手続き が完了しているため、株主様のお手元に届く招集ご通知は訂正前のものになりますので、何卒ご了承 ください。

記

### 1. 訂正箇所

「第58回定時株主総会招集ご通知」33・34ページ

- (4) 会計監査人の状況 ② 会計監査人の報酬等の額
  - ③ 非監査業務の内容
- 2. 訂正内容(下線は訂正部分を示します。)

#### 【訂正前】

② 会計監査人の報酬等の額

	東	邦	監	査	法	人
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額					32, 70	00千円
当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その 他の財産上の利益の合計額					34, 10	00千円

## ③ 非監査業務の内容

<u>当社は、東邦監査法人に対して、喜月堂グループの当社グループ編入に伴う会計残高検証</u>に係る監査報酬を支払っております。

# 【訂正後】

② 会計監査人の報酬等の額

	東	邦	監	査	法	人	
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額			<u>34, 100</u> 千円				
当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その 他の財産上の利益の合計額					34, 1	00千円	

③ 非監査業務の内容 該当事項はありません。

以上